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Academia de Studii Economice din Bucureşti (ASE) împreună cu Banca Mondială şi EY 
România anunţă lansarea programului MBA Economia Educaţiei şi Leadership (EEL), o 
iniţiativă nouă în domeniul formării liderilor din educaţie şi politici publice, menită să răspundă 
provocărilor sistemului de învăţământ din România şi din regiune. 

 

Programul se adresează decidenţilor şi managerilor din educaţie din sistemul public şi privat, 
precum şi profesioniştilor interesaţi de o abordare aplicată a relaţiilor dintre educaţie şi economie. 
Acesta urmăreşte realizarea unor transformări durabile şi eficiente în performanţa educaţională şi 
vizează reducerea disparităţilor socio-economice prin integrarea cunoştinţelor teoretice cu 
aplicabilitatea practică. 

 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul Academiei de Studii Economice din Bucureşti (ASE): 
„Lansarea acestui MBA reprezintă un moment esenţial pentru educaţia din România. Programul 
va oferi liderilor din educaţie abilităţile necesare pentru a transforma sistemul şi pentru a reduce 
disparităţile între regiuni şi comunităţi. Este o oportunitate reală de a pregăti o nouă generaţie 
de experţi capabili să implementeze reforme la nivel naţional." 

 

Bogdan Ion, Country Managing Partner, EY România şi Chief Operating Officer pentru EY 
Europa Centrală şi de Sud-Est şi Regiunea Asiei Centrale: „MBA-ul în Economia Educaţiei şi 
Leadership este un program esenţial pentru specialiştii care aspiră să aducă o contribuţie 
semnificativă în domeniul educaţional, să modeleze politici eficiente şi să sprijine dezvoltarea 

unei forţe de muncă bine pregătite pentru o economie competitivă." 

 

Iniţiativa este concepută pentru a aduce o contribuţie semnificativă în domeniul educaţional, 
oferind participanţilor o platformă de dezvoltare profesională, furnizând cunoştinţe economice 

avansate aplicabile în educaţie şi abilităţi de leadership necesare pentru a influenţa şi modela 
politici educaţionale eficiente pe termen lung. 

 

Achim Schmillen, Lead Economist şi Program Leader pentru Dezvoltare Umană, Banca 
Mondială: „Crearea unui grup de experţi cu cunoştinţe solide în economie şi educaţie duce la 
creşterea eficacităţii politicilor şi programelor din educaţie, participând astfel la transformările 
din sectorul educaţiei în România şi în regiune. Prin acest MBA, contribuim la pregătirea 
liderilor capabili să reformeze sistemele de învăţământ şi să promoveze echitatea şi calitatea 
educaţiei, astfel încât să reducem decalajul rezultatelor educaţionale pe regiuni, medii de 
rezidenţă sau statut socio-economic." 
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Programul va fi organizat de Academia de Studii Economice din Bucureşti (ASE) şi va oferi un 
mix de cunoştinţe teoretice de înalt nivel şi aplicaţii practice, cu o structură flexibilă ce permite 
participarea atât în format fizic, cât şi online. De asemenea, acesta are ca scop formarea unor 

lideri care să implementeze politici educaţionale inovatoare şi să promoveze o creştere economică 
sustenabilă prin educaţie de calitate. 

 

Julie Teigland, EY EMEIA Area Managing Partner: „Transformarea digitală şi educaţională 
trebuie să se bazeze pe o abordare centrată pe oameni. Prin programul MBA în Economia 
Educaţiei şi Leadership, ne propunem să creăm o comunitate de lideri care să pună dimensiunea 
umană în centrul procesului de schimbare. Acest program oferă un echilibru între cunoştinţele 

economice şi leadership, necesar pentru a gestiona complexitatea transformărilor din domeniul 
educaţiei." 

 

Programul MBA în Economia Educaţiei şi Leadership va fi disponibil începând cu anul 
universitar 2025-2026, marcând un nou capitol în formarea liderilor educaţionali din România. 

 

 

Academia de Studii Economice din București este liderul învățământului superior economic și de 
administrație publică din România și Europa de Sud-Est, bine poziționată în rankingurile 
internaționale de prestigiu. Cu o tradiție de 111 ani, ASE este o universitate modernă, care se 

adaptează constant la provocările economiei de piață în strânsă legătură cu cerințele mediului de 
afaceri, oferind mereu noi oportunități celor 25.000 de studenți români și străini. Academia de 
Studii Economice din București se mândrește cu cei 350.000 de absolvenți, care s-au remarcat,  
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